partager

équitablement
20 bonbons entre

’Q @ @ 5 enfants, on pose [a question:
combien de fois § dans 20 ?
0=5x1
=> Chaque enfant aura
donc & bonbons.

Pour )

e partager équitablement 19 cartes

0 | entre 5 enfants, on pose la question : combien de fois § dans 197
== 19= (5 %3)+0 => Chague enfant

\__ feceim donc 3 cartes et il restera { cartes dans la pioche. )

19 = 5x3'2+4
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0O Usn nombre
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— par 2 (ceit-d dmeaQQiéougpom% des unifss)

Voici
un exemple!

ol=3xT
—— ? 10,32,75,0,.. snt
21 est un multiple de 7. , o , d%WMﬂQmé
3

J et 7 sont des diviseurs de 21
car 21:7=Jet2l:3=17

On peut dire que 21 est
divisible par 7 et que 21
est divisible par 3.

par 5

30,65, 235, 900, .. sont

€ o snddbution]

¢l 10250 300 1400, ... sont
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